

24日起,高中(中职)教师资格证可现场领证

今年采取现场发放和快递送达两种方式,现场领证时间截至6月28日,申请快递的即日起需保持电话畅通

■本报记者 向吟吟

本报讯 市教育局昨日下发通知,2019年春节高中(中职)教师资格证书已办理完毕,24日起,报名申请教师资格并在市政务服务中心教育局窗口现场确认合格,且领取了教师资格受理凭证的申请人员可以领证了。值得注意的是,与往年有所不同,今年教师资格证书采取现场发

证和快递送达两种方式进行。

其中衡阳师院2019年应届师范类毕业生证书由衡阳师院教务处负责发放,高中以下教师资格证在各县(市)区领取。非师范教育类专业申请人员、全日制往届师范教育类专业申请人员采取现场发证和快递送达两种方式进行,申请人可自行选择。

现场领证时间截至6月28日,申

请人须携带本人身份证件、毕业证原件、受理凭证,于工作日上班时间到市政务服务中心教育局窗口领取证书。代领者携带被代领人的相关证件外,还需额外提供代领人的身份证件。

市教育局提醒,教师资格证由邮政快递(EMS)邮寄,选择快递的且在现场确认时已留下联系方式和邮寄地址的申请人,即日起请保持电话畅通,

以免影响领证。

据悉,领取的证件包括教师资格证书一本、教师资格认定申请表格存档材料一份。教师资格认定申请表格与证书具有同等效力,若教师资格证书遗失或损坏,须凭教师资格认定申请表格原件到发证机关申请补办,否则不予受理,需妥善保管。衡阳市政务服务中心教育局窗口联系电话:0734-8969015。

对燃煤污染行为说“不”

石鼓区青山街道开展燃煤禁烧专项整治行动

■本报记者 胡亚华
通讯员 李涛

本报讯 4日、5日,石鼓区青山街道城管大队开展燃煤禁烧集中专项整治行动。本次行动共出动车辆6车次,排查餐饮食肆及

商铺共102家,查扣煤炉灶具28个,没收大小散煤180余块。

此次行动对辖区门店和违规使用燃煤炉灶的门店进行了地毯式全面清理,对屡教不改的经营户,依法暂扣燃煤炉灶,并下达整改告知书。执法过程中,执法人员现场向

当地居民耐心讲解燃煤的危害,增强环保意识和安全意识,严格按照要求使用清洁能源;引导居民支持和参与散煤治理工作,营造“全民动员、全民参与,群防群治”的良好氛围。通过此次燃煤禁烧集中整治行动,进一步加深了居民和商铺业主的环保意识。

如何避免只凭感觉搞农业?

市新农协专家服务团现场答疑解惑

■本报记者 胡建军

本报讯 “现在有相当一部分搞农业的人,都是看到眼下某个种养殖业似乎火爆,等到真的投身进去才发现,这个行业最火的时候早已过去。能否请专家给我们作些预期分析,避免大家只是凭着感觉做农业……”6月5日,市新型职业农民协会(以下简称市新农协)召开专家服务团工作会议,现场为会员答疑解惑。

据了解,旷碧峰、唐可兰、黄益国等19名多年从事农业科研和农技推广的专家是市新农协首批专家会员。这些专家视野广阔、经验丰富,处理突发问题能力强。他们为新型职业农民开设务实高效的教学课堂、发放最新最全的技术资料,到田间地头进行技术咨询和现场点评,精准指导、跟踪服务。

尤其是去冬今春,我市经历了罕见的连续低温阴雨天气,蔬菜、油菜等农作物生长遭受严重考验。专家们深入田间地头,现场指导农民开沟排水,让土壤加温升温,施肥防病,最大限度减轻灾害损失。据不完全统计,市新农协成立以来,专家服务团开展技术培训(讲座)169场(次),培训新型职业农民等2695人次,现场技术指导1347人(次),解决技术难题63个,发放技术资料5987份,有效促进了衡阳现代农业发展。

市新农协会长傅朝平介绍,协会自成立以来,先后组织数百人次的国内外参观和培训,让会员们切实提升了政治思想觉悟、经营管理能力、创新发展能力、辐射带动能力,也吸引更多从事农业生产、经营、服务的“新农人”,响应乡村振兴战略,投身脱贫攻坚和传统农业向现代农业转型等实践中。

石鼓书院:

推进“三大”行动 强化网格化巡查

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,石鼓书院以“衡阳群众”品牌创建工作为抓手,集中整治广场、景区管理方面的突出问题,全力推进“大扫除”行动、“大清洗”行动以及“大清理”行动。

据了解,石鼓书院大力开展对积存暴露垃圾、大件垃圾、绿化带垃圾的清理,及时清运垃圾杂物20余车;协调相关部门对景区周围水

域的河面垃圾进行清理,确保垃圾日产日清;组织力量对景区、广场、旅游公厕、标识牌、广告宣传牌、垃圾桶等公共设施进行大清洗,落实清洗责任,做到随脏随洗,确保全天候保洁;新增22幅公益广告宣传牌,形成“抬眼可见、举足即观”的浓厚创卫氛围,提高市民对创卫知识的知晓率;将景区、广场实行网格化管理,强化巡查劝导力度;新栽孔雀草、一串红等花卉2.5万盆,进一步美化彩化园林景观。



清洗木栈道

沿江风光带新“上岗”800座毒鼠屋

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,市沿江风光带管理处开展大规模集中灭鼠专项行动,首批500余公斤毒饵已投放毒鼠屋。

5日上午,记者在湘江西岸外滩千吨级码头附近看见,沿江风光带绿地景石旁新建了毒鼠屋,病媒生物防治工作人员正

往毒鼠屋内投放毒饵谷粒,“毒鼠屋,勿乱动”警示标识十分醒目。市沿江风光带管理处有关负责人介绍说,为全力创建国家卫生城市,有效降低鼠密度,依据老鼠的生活习性及活动规律,在湘江、蒸水两岸人流量较大的区域,新建800座毒鼠屋。为了提高灭鼠效果,志愿者们对沿江风光带垃圾展开集中清理清运,共

清理清运杂物垃圾30余吨,全面封堵鼠洞,让老鼠无处藏身。

